



В Камчатском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в использовании и сбыте подложного водительского удостоверения, а также в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 327 УК РФ (использование и сбыт заведомо подложного документа) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). По данным следствия, с октября 2009 по 2 сентября 2010 года злоумышленник, используя заведомо подложный документ – водительское удостоверение, предъявлял его сотрудникам ГИБДД, которые останавливали его за совершение административных правонарушений. Кроме того, в марте и апреле 2010 года обвиняемый сбыл двум жителям краевого центра два поддельных водительских удостоверения за 40 тысяч рублей каждое. Он же, 2 сентября 2010 года, будучи остановленным сотрудником ДПС и, не желая быть привлечённым к административной ответственности, передал инспектору взятку, однако не довёл свои противоправные действия до конца, так как был задержан сотрудниками УВД Камчатского края. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения с целью последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524118>